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ASPES şi ROMÂNIA DURABILĂ 

Au onoarea să vă invite să luati parte la evenimentul   

10 ani de la aderarea României la UE! Prezent și perspective 

în data de 24 Noiembrie 2016, de la ora 10:30, în Aula Magna a Universității 

Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca 

Economia românească a suferit schimbări importante în cei 10 ani de la intrarea în Uniunea 

Europeană, de la modificări legislative, la schimbarea structurii economiei; de la schimbari in 

administratie, la modificarea structurii comerciale. Ne punem intrebarea: S-a facut tot ce era posibil 

pentru ca România să beneficieze de avantajele aderării la UE și să se apropie de nivelul de dezvoltare 

de celelalte tari membre avansate? 

În același timp, aniversarea împlinirii a 10 ani de când România se afla în Uniunea Europeană 

este un bun prilej pentru a avea o privire spre viitor. Ceea ce știm acum este că Europa, și ca atare 

România, se află în continuare în centrul schimbărilor în multe domenii. Brexitul este doar un exemplu, 

dar nu singurul. Uniunea Europeana se adaptează provocărilor care apar în acest moment fie că este 

vorba despre îmbunătățirea legislației fiscale sau de economia bazată pe dezvoltare tehnologică. 

Având in vedere tendințele economiei europene, Asociația pentru Studii și Prognoze 

Economico-Sociale (ASPES) și România Durabilă, având ca partener media revista Economistul,  

organizează un o serie de evenimente care se vor desfășura sub auspiciile titulaturii de “ 10 ani de la 

intrarea României in UE”. 

Evenimentele vor reuni oameni de afaceri, asociații patronale și profesionale, camerele de 

comerţ, reprezentanţi ai sistemului bancar, reprezentanți ai administrației locale și centrale, 

reprezentanți ai mediului universitar și academic, mass-media.   

Temele dezbătute vor fi legate de impactul aderării la UE asupra mediului economic și social și 

principalele provocări care stau în faţa mediului de afaceri și administrației din România în următorii 

ani.  
Prima ediție a evenimentului “ 10 ani de la intrarea României in UE” va avea loc in ziua de 24 

Noiembrie 2016, la Cluj-Napoca.  

Cu încrederea că lucrurile merită și pot fi direcționate pe o traiectorie pozitivă și în speranța că veți da 

curs invitației noastre, vă asigurăm de întreaga noastra considerație.  

Detalii despre eveniment la www.economistul.ro. si www.romaniadurabila.ro 
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